



ВИШНЕВА МІСЬКА РАДА  
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

08132, м.Вишневе, вул.Святошинська, 29, тел.: (04598) 5-26-44

Код ЄДРПОУ 34091724, E-mail: [vk@vyshneve-rada.gov.ua](mailto:vk@vyshneve-rada.gov.ua)

05.09.2022 № 3/02-2093

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Директору Благодійної організації  
Міжнародний благодійний фонд  
«ОАЗИС»  
Діденко С.М.**

**Шановний Сергію Миколайовичу!**

Наше місто висловлює Вам щиру вдячність за співпрацю з нашим містом в минулі роки та під час збройної агресії РФ у 2022 році.

На щастя, наше місто не стало безпосередньою ареною бойових дій: житловий фонд, громадські будівлі та критична інфраструктура зазнали незначних ушкоджень. Разом із тим, Вишнева громада стала прихистком для понад 6 тисяч внутрішньо переміщених осіб зі східних регіонів нашої країни та зруйнованих міст та сіл Київської області. Разом із переселенцями, що переїхали в нашу громаду з окупованої частини Донбасу з 2014 року включно, загальна кількість переселенців складає понад 10 тис. чоловік, що призвело до зростання населення громади на 25%.

Таке стрімке зростання населення призводить до значного підвищення навантаження на об'єкти освітньої, культурної, спортивної сфер та сфери публічного управління нашого міста.

Завантаженість шкіл Вишневої громади, станом на 01.08.2022 р., доходить 229 % від проектної потужності. Існуючі умови навчання не відповідають встановленим нормам, зокрема із інклюзивності та цивільної оборони.

Відсутні власні приміщення ЦНАПу та міської ради, їх доводиться винаймати в оренду, витрачаючи дорогоцінні бюджетні кошти. Приміщення, що винаймаються є пристосованими, мають погане освітлення, недостатні площі, є непридатними для маломобільних груп громадян, не забезпечені об'єктами цивільного захисту (укриттями).


Міською владою розроблені проекти реконструкції існуючих будівель комунальної власності громади з метою підвищення кількості учнівських місць та створення належних умов у сфері публічного управління в громаді, а саме:

1. Реконструкція будівлі "Вишнівського ліцею "ІДЕАЛ" Вишневої міської ради Бучанського району Київської області" (із добудовою) (Коригування), загальною вартістю 203 млн. 847 тис.грн.
2. "Реконструкція нежитлової будівлі під громадську будівлю для розміщення адміністративних органів місцевого самоврядування та центру надання адміністративних послуг Вишневої міської громади" за адресою: Київська область, Бучанський район, м. Вишневе, вул. Святошинська, 11", загальною вартістю 283 млн. 320 тис. грн.
3. "Реконструкція загальноосвітньої школи на 528 учнів по вул. Мічуріна,12а у с. Крюківщина Києво-Святошинського району Київської області. Коригування" II пусковий комплекс", загальною вартістю 198 млн. 700 тис. грн.
4. Реконструкція будівлі з добудовою Вишнівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 Вишневої міської ради Бучанського району Київської області (Коригування), загальною вартістю 233 млн. 094 тис. грн.

Просимо Вашого сприяння у залученні донорських коштів, в т.ч. міжнародних, з метою реалізації вищевказаних проектів та покращення умов надання освітніх послуг та послуг у сфері публічного управління мешканцям Вишневої громади в тому числі внутрішньо переміщеним та евакуйованим.

З повагою,

Міський голова



Ілля ДІКОВ